

2024年9月10日(火)

株式会社NAOSUによる「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社NAOSUが「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社NAOSUが「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

COD CIS E F E R //					
会	社	名	株式会社NAOSU		
代	表	者	盛岡 誠嗣		
所	在	地	兵庫県赤穂市中広1732-57		
業		種	建設機械修理業		
企	業 メッセ・	ージ	当社は、兵庫県赤穂市にて建設機械の修理を主業として行っています。 建設機械の修理・メンテナンス技術を通じて、お客さまの安全性の向上 に役立つと同時に、機械の延命、再利用、効率的利用の実現を行ってい ます。お客さまの事業活動の一助となることで、街づくり、インフラ整備等 のお手伝いにより社会貢献を行っています。 SDGsの達成に向けて持続可能な社会の実現に尽力してまいります。		

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

藤井 俣野 TEL 086-800-1820

Tel 086-221-1033

2024年9月10日



SDGs宣言 株式会社 NAOSU

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
健康経営の推進	3 HACHEE 8 BARRE	社員一人一人のライフスタイルに応じた柔軟な働き方に 対応するため、適切な労働時間管理を行います。 労働災害事故の撲滅や労働者の権利を守ることで、安 全・安心な労働環境を促進しています。
コンプライアンス遵守	16 ***COAL	個人情報の取扱管理、社内でのチェック体制を整備する ことでコンプライアンス遵守、ハラスメント防止に努め、社員 が能力を発揮できる労働環境を整備していきます。
責任ある企業行動	12 つら責任 9 第単と注意報的 17 /i-bt-シップで 日本的と流化上の 17 /i-bt-シップで 日本的と流化上の 17 /i-bt-シップで 日本の 17 /i-bt-ショー 17 /i-bt-シップで 日本の 17 /i-bt-ショー 17 /	循環型社会に向け、建設機械の修理業務を通じてリサイクルに取り組み、資源の有効活用と環境保全に努めていきます。

当社は、兵庫県赤穂市にて建設機械の修理を主業として行っています。

建設機械の修理・メンテナンス技術を通じて、お客さまの安全性の向上に役立つと同時に、機械の延命、再利用、効率的利用の実現を行っています。お客さまの事業活動の一助となることで、街づくり、インフラ整備等のお手伝いにより社会貢献を行っています。

SDGsの達成に向けて持続可能な社会の実現に尽力してまいります。

SUSTAINABLE GOALS





















